

各 位

会 社 名 株式会社ヤマダコーポレーション 代表者名 代表取締役社長 山田 豊雄 (コード番号 6392 東証第2部) 問合せ先 常務取締役 武田 守征 TEL 03-3777-5101

代表取締役等の異動に関するお知らせ

当社は、平成 22 年 4 月 15 日開催の取締役会において、下記の通り代表取締役および取締役、監査 役の人事異動について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動の理由

業績悪化を招いた経営責任を明確にするとともに、経営改善を期すため、体制の刷新が必要と判断 しました。

2. 異動の内容

(1) 新任代表取締役

代表取締役社長 村田 實(現 専務取締役) なお、略歴は別紙の通りです。

(2) 退任代表取締役

相 談 役 山田 豊雄(現 代表取締役社長) なお、取締役につきましても退任いたします。

(3) 取締役の異動

 取
 締
 役
 山田
 和正(現 常務取締役)

 取
 締
 役
 山田
 昌太郎(現 常務取締役)

 取
 締
 役
 武田
 守征(現 常務取締役)

(4) 新任取締役

取締役(社外取締役) 鈴木修(現補欠監査役、弁護士)

(5) 退任予定取締役

取 締 役 影山 昭一郎 (現 取締役 総務担当委嘱)

取 締 役 熊谷 浩昌(現 取締役 相模原工場担当委嘱)

(6) 監査役の異動

監査役(非常勤) 塩澤 則宣(現 常勤監査役)

(7) 新任補欠監査役

補 欠 監 査 役 徳田 修作(弁護士)

3. 異動の予定日

平成 22 年 6 月 29 日開催予定の当社株主総会および同日開催予定の取締役会で、正式に決定される 予定です。

以 上

新任代表取締役社長の略歴

氏 名 村田 實(むらた みのる)

生年月日 昭和11年10月10日(73歳)

出 身 地 埼玉県

最終学歷 昭和34年3月 工学院大学機械工学科 卒業

略 歷 昭和 34 年 4 月 当社入社

昭和 47 年 11 月 当社取締役営業副部長委嘱

昭和 48 年 12 月 当社取締役営業部長委嘱

昭和 52 年 8 月 当社常務取締役就任

平成4年6月 当社専務取締役就任(現任)

所有株式数 38 千株

以上